



## DEBRECENI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM GIMNÁZIUMA ÉS DIÁKOTTHONA

4026 Debrecen, Péterfia utca 1-7.

Telefon: (52) 614 896      Telefax: (52) 614 930

E-mail: [refi@drkg.hu](mailto:refi@drkg.hu)      Honlap: [www.drkg.hu](http://www.drkg.hu)

**OM azonosító: 031208**

*ad 220* / 2019.

### **Kedves Szülők/ Gondviselők!**

Szíveskedjenek megengedni, hogy iskolánk életének néhány fontos kérdéséről tájékoztassam Önöket, illetve több esetben kérjem hozzájárulásukat, véleményüket.

A részletes tájékoztatókat emailben küldjük ki, a nyilatkozatok nyomtatványai ebben a levélben található meg.

*1/ Iskolánkban a tanulók testi-lelki fejlődését és egészségét valamint szociális környezetének segítését speciális szakemberek is támogatják.*

Az ő feladataik gyakran át is fedik egymást, ezért igyekszem röviden összefoglalni munkakörüket.

#### **a/ Iskolaorvos és védőnő**

Feladatuk a diákok fizikai állapotának rendszeres követése, felmérése, szűrése. Feladatuk a tájékoztatás, a testnevelés alóli felmentés engedélyezése, a szakorvoshoz irányítás, amennyiben ez szükséges.

#### **b/ Szociális segítő**

Feladata a tanulót és a családot érintő szociális veszélyeztetettség felmérése, tájékoztatás nyújtása a szociális ellátásokról és lehetőségekről. Kapcsolatot tart és közvetít a család- és gyermekjóléti szolgálat valamint a családi rendszer tagjai között.

#### **c/ Iskolapszichológus**

Az egészségnevelés részeként egyéni és csoportos formában segíti és fejleszti a beilleszkedéshez, a kiegyensúlyozott érzelmi élethez, a hatékony tanuláshoz, a tehetség kibontakozásához, a felelős döntéshozatalhoz és pályaválasztáshoz szükséges önismereti és társas készségeket.

Szükség esetén a teljesítményben, a kapcsolatokban vagy a magatartásban mutatkozó nehézségeket felméri, tanácsot ad illetve tovább irányít. A mentális terhelés, a szorongás, az önértékelés, az éretlen érzelemszabályozás miatti nehézségek gyakoriak és általában jól korrigálhatók az iskolapszichológiai tanácsadáson.

#### **d/ Fejlesztő és gyógypedagógus**

A Református Pedagógiai Szakszolgálat pedagógusa fejlesztő foglalkozásokat tart a BTM és az SNI besorolással rendelkező tanulóinknak itt, az iskolában.

A különböző egyéni és csoportos foglalkozásokon való részvétel szülői hozzájáruláshoz kötött, kérem, hogy a **két mellékelt nyilatkozatot** szíveskedjenek aláírni, és iskolánk Titkárságára visszajuttatni.

(Határidő: 2019. október 7, hétfő)

*2/ Külföldi nyelviskolai képzés lehetősége (9. és 11. osztály)*

Bizonyára Önök is értesültek arról, hogy a nyelvoktatás színvonalának emelése érdekében a magyar kormány két hetes külföldi nyelviskolai képzést kíván biztosítani minden középiskolás tanulónak angol, német vagy francia nyelvből. Az előkészületek elkezdődtek, a tervek szerint 2020 tavaszától a jelenlegi 9. és 11. évfolyamos diákok pályázhatnak a tanulmányutakra. Egyelőre a program még csak az előkészítés fázisában van, ehhez minden iskolának kötelessége a programmal kapcsolatos terveit benyújtani. Az iskolai véleménynyilvánítás előtti feladatunk a szülői vélemények összegyűjtése. Iskolánk elsősorban a csoportos nyelvtanfolyamon való részvételt támogatja, de megpróbáljuk a 9. évfolyamosok számára a németországi partneriskolával kialakított diákcsere programot is bevonni a pályázati rendszerbe.

A 9. és 11. évfolyamos szülők email címére elküldtük azt a részletes tájékoztatót, amelyben a program részletei elolvashatók. Kérem, hogy a tájékoztató alapos elolvasása után szíveskedjenek a mellékelt **nyilatkozatot kitölteni** és a Gimnázium Titkárságára visszajuttatni! (Határidő: október 7, hétfő)

*3/A 9. évfolyamos tanulók szülői értekezlete (9. Ny, A, B osztályok)*

Iskolánk bevett gyakorlata, hogy a tanév megkezdése után 5-6 héttel külön szülői értekezletet tartunk az iskolánkba most beiratkozott tanulók szülei számára. Ez az alkalom lehetőséget ad arra, hogy a szülők személyesen is megismerjék gyermekeik tanárait, szükség esetén értesüljenek a tanulmányi hiányosságokról, azok pótlásának lehetőségeiről.

Ebben a tanévben 2019. **október 11-én, pénteken 14 órakor** kezdődik a 9. évfolyamos szülői értekezlet. A meghívót, illetve az ehhez kapcsolódó tájékoztató levelet minden érintett szülő elektronikusan (emailben) kapja meg.

Ezt az értekezletet nagyon fontosnak tartjuk, ezért azt kérjük, hogy legalább az egyik szülő feltétlenül vegyen részt rajta!

*4/ A szalagavatóval kapcsolatos tájékoztatás és nyilatkozat (12. évfolyam)*

A végzős diákjaink szüleinek elektronikusan kiküldtük az esti szalagavató bál utáni viselkedéssel kapcsolatos iskolai tájékoztató levelet. A levélben szereplő álláspont évek során az érintett diákokkal folytatott beszélgetés, valamint a tapasztalatok alapján formálódott ki. Kérem, hogy a levél elolvasása után szíveskedjenek a csatolt nyilatkozatot kitölteni és aláírni! A lezárt borítékba helyezett nyilatkozatot a kollégista tanulók az internátusok vezetőinek adják át, a nem kollégisták a Gimnázium Titkárságán adják le 2019. október 11-ig.

Köszönöm együttműködésüket! **Kérem, hogy az összes nyilatkozatot (kivéve szalagavató) szíveskedjenek lezárt borítékban elhelyezni!** A borítékot gyermekük október 7-én, hétfőn adja át osztályfőnökének!

Debrecen, 2019. 10. 03.

Tisztelettel és köszönettel:

